[IPOXOMOIQXH IANEANAAIKQN EEETAXZEQN
EEETAZOMENO MAGHMA: MAOGHMATIKA KATEYOYNXHZ

®EMA 1o

Al. No anodesifete 61l av pLa ouvdptnon cival moapoaywyloLlun
OT0 Xg T0Te O glval XKoL OUvVeEXNC OTO Xq.

Movadeg 10
A2. 16te pLa ouvéptnon £ Aéue 61l glval Kupth og évo
draotnua A;
Movadeg 5

B. Na  xoapaktnplioete TLQ  HOPOTACELG  IIOU  aKoAouBouUv
yodpovtag OTo0 TETPASLO cag tn Aéén Zwotd 1 Aabog¢ SlmAa oOTo
YOAUUX TTOU aVTLOTOLXEL O K&Be mpdtoon.

. T'La OomoLOUCONIIOTE WLYyadLKOUC aplOuolc zi, z,, LoxUel:
2, + 2,| =|z,| +]|2,]

Movadeg 2
B. K&bBe ouvépinon f ocuvexhc oto [o, B] ne £ (x)#L£(B)
noaipvel pévo O6AeC TLC TLUéC peTtoly Twv f(a) xoalt f£(PR).

Movadeg 2

Y. Av f ouvexng oto [a , Bl, 161¢ kploitpa onuetla tnc £
eival Ta onuela Tou dLaocthuatoc (o, PR) ota omola n f
undeviletol .

Movadeg 2
O. Av pia ouvéptnon f eival xolAn oto diLdotnua A tdTe 7
epamiTonévn o éva onueio Tng M(xy , f(xg)) PBploketal ndvw
and TNV YPUE LK Inc moupdocToon.

Movadeg 2

e. IoxUel (J'fﬂgdt):: f(xX)—f(@) ,énou £ ouvexpc os

dL&oTnua A kKol o € A.
Movadeg 2



®@EMA 20

Eotw n nopaywyloiun ouvépinon f:RDOR pe f(x)# 0 yvia xk&bBe

1 . 1
X€R. @egwpolue TOUC ULYXDLKOUC Z= +B0 KAl W=———«a
f(a) f(B)
A. N del& : Re(z-w) ! +a-f ko Im(z-w) s d
. No oamodeiéete 6T W)=——7"""—+a- W) =——"+-———.
f(a)-£(B) f(p) fla)

Movadeg 6
B. Av Imt-w) ( xat 0¢la, B]l, va amodeifete O6TL UmdpXe L
te(a, PB) TétoLlOo Qote & - £ T (&) = f£(¢).

Movadeg 9
I' Av Re(z-w)=0 voa oamodeifete 61l o, B egrepdbonuol.

Movadeg 5
A. No vmoloylotel 10 6plo |im(f(2009)-f(2010)-x2-77y(§)).

X—>—00

Movadeg 5

®EMA 3o

OcwpoUue TnVv nopaywyiolun ocuv&ptnon £, pe medio opLopoUd 1O
R kol oUvoAo TLu®OV TO R, n omoloa LkavomolLel Tn oxéon
f(x)
j(&ﬁ+2MP:KVWKMEXER.
1
A. No amodeifete OTL f3(X)+2-f(X)=X+3, v kaBe X € R.
Movadeg 5
B. No oamodeifete 611 n £ avilotpépetal kKal va oploete 1nVv
£,
Movadeg 5
I'. Na vnodovyiocete 10 €ufPaddv 10U Xwplou mou
neplkAeletalr and tnv vpoaelky noapd&otaocn tng f xol
Toug &foveg x'x KAl YV VY.
Movadeg 10
A. Na Bpelte tnv gélowon ecpantouévne tnc C¢ mOU
dlLépxetal amd tTo onueio A(-1, 0).
Movadeg 5



©@EMA 4°

Alvetal n ouvéptnon f: (0, e)—>R pe £(1)=0, n omolx
LkavoroLel 1tn oxéon In(f  (x))=f(x)-1Inx via k&Oe xe (0, e).

A. Na Bpeite tOV TUMo 1tng ouvdptnong f.
Mov&adeg 6
B. Av f(x)=-1In(l-1nx), pe xe(0, e) t161Ee:
a) No amodeiéete 611 n £ elval yvnolwg avtéovuoa oto (0, e).
Movadeg 4

B) Na Ppeite 10 oUvoAro TLUOV Tng f.
Mova&adeg 5

v) No Rpeite Tnv TLUn TOU X Yyl Inv onola o pubudc
petafoAnc tnc f vivetalr eA&xlLotogq.
Mova&adeg 5

O) Na Bpelite 1o mANBOC TwV dLAPOPET LKOV pLlOV Tng €&lowoncg

1-Inx = e via 11¢ OL&popeqg TLUEC TOU aeR.
Movadeg 5



